La petite pint'

Arrgt. Pierre Goujon Quatrapella minia
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1.0n va boire une pe-tit' pint' au ca-fé¢ d'a c6
A 2.0n va boire une pe-tit' pont' au ca-fé d'a co6
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té Auca-f¢ da co-co auca-fédaté-té auca-fé da co - té
A té Car la ser-vante qu'estousse, a une jo-lie frimousse, et de fi-chus mol- lets____
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On va boire une pe-tit' pint'au ca-fé d'a co - té Au ca-fé da c6 -cd au ca-fé da té-
A On va boire une pe-tit' pint'au ca-fé d'a co - té Caar son ju-pon s'retrousse et on peut en-tre-
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t¢ au ca-fé da co-t&__ On va boire une pe-tit' pint' au ca-fé¢ d'a co - té
voir ses p'tits en-droits se- crets
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On va boir' deux pe-tit's pint's On va boir's trois pe-tit's pint's au ca-fé d'a c6 - té
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3.0n va boire une pe-tit' pint' au ca-fé d'a co - té car la fleur qui ypousse n'est pas co-pain d'la
4.0n va boire une pe- tit'pont'au ca-fé d'a co - té Car le pa-tron endouce vous céde la pe - tite
5.Tcha ka tcha ka tcha ka tcha ka tcha ka tcha ka tcha ka tcha ka tcha ka tcha ka tcha ...
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rousse ni d'la ma-rée chaus- sée___ On va boir' un' pe-tit' pint' au ca-fé d'a co - té
rousse pour la de-mie jour - née On va boir' un'pe-tit' pint' au ca-fé d'a c6 - té
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Car on n'y fait pas'mousse,on y flambe le to - card sans s'y faire é-pin- gler
Car cette na-na si douce, c'est no - tre femme @ tous et on n'est pasrou - 1¢é
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e On va boir' un' pe-tit' pint' On va boir' deux pe-tit'spint's On va boir's trois pe-tit's
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pint's au ca-fé daco-té___ On va boire une pe-tit'  pint'au ca-fé daco - té
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Au ca-fé d'a co - cO au ca-fé d'a té - té au ca-fé d'a co - té On va boir' un' pe-tit' pint'
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On va boir' deux pe-tit's pint's On va boir's trois pe-tit's pint's au ca-fé d'a co - té

On va boir' deux pe-tit's pint's On va boir's trois pe-tit's pint's au ca-fé d'a co - té



